A3-2-4())

2B AR | 2-4 8% e AR omi /o3 1018

S odafrol g o8B T2\ n, LT 0 T17eh.

S’x = 6 3+ 2 =5
J‘xﬁ-ﬁ F+J‘=m
BV o AR 3 L K anbi 3 BIEESR L fluisiz 3 dd.
4418 | p
() 3J2 + 42 (2) 43 - 33
=(+ Dz St s

 JI 1] =[]

[l WottB e riau.

(1) 2Js + 8Js (2] 647 <73
(1) 3 -7 +4&+ 347 (4) 45 =32 -2J5 + 5J2
4172 p - Resp)
JErwE 5| [+] | =[]

Ji8, V8 % aJboafvi= 43

2] Toit'8 £ (1.

(1) Az + Jus (2) s + Js0

(3) 3dF = W0 (4) J#E - 3470

&) -5 + 28 - (4)@___«[_;13
2



- R3-2-40)

2B AR | -4 15BN a3 i1

N odaflrou g, o8 T2\, 2UE ¢ T27eLA.

ERICY 3+2 =5
{5 < 0% < PRI
mu-@zmﬁ%g;s«amwaﬁc 3. PR e Ayrss dmdd.
45| '(1) 32 + 402 () ald =~ 33
- (GEa) A (=D
= 7\/3:; = |23

[l WanttB s s,
(1) 2J5 + 8J% = /0J7 (5] b3 =90 =3

(3) 3 -47 + &%+ 347 (4) 4JF =32 -2Jc + 5J2
7+ ZJ? zlr+2]i
4{;42 D‘ : Qz_z«%(;
JE + JF =[3E |+ [aA] =[5 ]
Jig, JF % af{a-ﬁg;l:’a‘B

21 i8££ (o,
(1) A2 + AJ75 =25+ &3 (2) Jis + J50 =31+ 83803

=73
(3) 3J8 = W30 <35-4J7 =-S5 (4) & = 320 =35 - 4JF = -3)F
~2.03
&) -5z + J2r - I () 2% _ 5%
g ks . 2 3
=~ +&wd = 243 _=F ST
e - x 8

= = 43



’ ¥3-2-40)
Y - = 3 paesistiasus !

6 bx]] v
;J? /\}}*XD—T E:

47 = 4l5 28 =[]
: T e ———T
I| VEa®tB e 42u,
(1) 5J1+% (2) J.EE+%
2.5
(3) zf—ﬁ- (4) zm—g

f ; . B34
IPBLABI X AR E4E, T, ABS £ A AT s,
/PALIAET al(bec) =D (a+b)(crd) =

YR Ny i, e L
(1) J3(J6-2) (2) (ﬁw)(zﬁ—l)
7 "J— 2J——J—I+4x2J_-ﬁrf’
o e aberel

:l:}—-zﬁ =6 f+r——l 1

= ]
4

Aoyt % Lrg .

(1) J§ (4-3J5) (2) (Jr+1)(32+2)



¥ 3-2-40)

/7
‘1’!5( bl 4 zh[} = -Jé_ gq"fgiﬂﬁi‘fftkjtxé /

—f’,—— X W3 = 23
A3 /\E'XE’ 3 '
%E-——-éﬁ-zf |.2f
T L— figfic —
3| Woet® & Lgsa,
Y _é_
(1) Sﬁ + ¥ (2) Joo +
S N AR = % 3J‘ = P>
; 25
S ) 4) 2 - fuid
(3) 2J¥ = ( .,J,_;E s
= 305 — &7 < 4 -1
= —3,\/7' E .‘E_;E_E - -g-‘}—":
2

] - R3-psk
IPRUEEB X Fs5ni &8, 7, FBR &304 R E k5.

/P EL 3B kab+<,)—~’u\ -M(,i (a+b)(crd) = C‘C"*“J”_].’“L"‘]I

R BT EE LT eI =)
IR T = 3% 2J3 ~J3x| + 4x2]5 - 4|
mtmu:& 7= MRS ='6-J‘+ §J3 | - l@'
= | 2L
Y1 o EtE w Ly g,
(1) J5(4-3J5) (2) (L1 )(8E+2 )
= bl =K = 6 tap+3/112

= cP‘f'J_;\j—-i



23-2-4 (v)
AN
* M (x+a)(x+b) =

& Cor bl = i
@ Ca-b) = |
@ (a+b)(a-b) = |

4175 p 2
(1) (Id5 =5 0J8 =) (2) (J3 +42)
/L:;K,I@%'fii _ = =+ 9 m i )2
= + l .'-3 _)t QJ;"
= b +2]Jr—~3 ﬁ3+2“r6_+%_
R ESENT L2, =403, /P ilgs5e -
i
(E3)(JF-1) = () -F+3/5-3 = 2+2[5
& i L2L du,
igi_,z,i:t(”
§ YL AR RN |

(1) (J7+2)(J7+1) @1 CE-L)

(3 (TS s JEWJTE <) ) (243+3)°

(5) (JS+43)" = (JF-A3)

J-1-4 $§




$23-2-4 (v

':k:l"i' (o.-rL)"x -f&b

LR = Q¥+ dab +b?
B Co-b)" = | a=xabsb*
@ (oa+b ) ' Qa - t =| R* - l)"—l
55 p 2
(1) (W5+3)(Js -1) (27 € JF =42 )
AXD £ 123 — 1 — 2
S - =13 Xl 2 | X
= By +lady =3 () +24L m%ﬁ)
= 54253 =3+ +[>]
= 1.5 2 JF i ST‘?EW
”Hgifx‘%}%"]’\-,( Lﬂch/L»;I /73@5.’;55\5‘1'1{
=
(JE+3)(JfF=1) = (F)-I5+3/5 -3 = 2+2]5
o’ L2 Iv,
23
S| netEeina, |
(1) (J7+2)(J7+1) ) (F =1
= 7+3p+2 = 5-2/F+/
= 97“3{7- = 6-2Jr
(3) (WS +42)(WE-A3) @) (2455+3)°
= =3 :!')_Hlj}-—r—?
= 3 = i]l>=wp3

(5) (JE+43)" = (JF-43)"

= ($+2/5+3) = (F-2483)
= &5

J-1-4 $#j




PR A

] eete g,
(1) 4J¢ + 3.J¢

(3) 2J3 -3J2 + 6J3

(§) 4dx = Jig

(1) J§ + J72 - 32

(%) E,ﬁ-t-%

E Lo itB e (5w,
(1) Js(2-3.J5)

(3) (Jio+5)(WNe-¥)

J x:ﬁ.;.;Ght‘?‘f

(2) §J5 - 2J%
(4) 442 - J2 + 3]z
(6) Was + A2

(%) 2Jiz - J27

@1 3= EF

@) (25-4)(205+¢)

Xi-6x+ ] o B EFnrFIw.

AR AL G A PR OWE 2

B 3-2-4)0)

B 3-2-4A()




%K:Pﬁ A B 3-2-4)()
E LodtB e o,

(1) 4J¢+3Je (2} 8 =208 .~
76 iy
(3) 2J3-32+¢6J3 _ (4) 42 -4Jz2 +3)]z
543 b2
(§) 4J1 + Jig B (6) Was + iz B
=4+ 30z =9J> 24 +3JF =443
(1) J% + J72 - /2 (8) 2Jiz - J27
=2Jr+ 4J1 - 48 = 4[5 = 4.5 -33 =3
i IF
0 i M o i
(1) 5J3 + 5 q : =
:_ﬁ-ﬁ-\"RJ—; = E_HQ
3 -3 B
::5:';\[7 = &E-_?'_‘.—B: = 3y
B - SR T 1S
| B3-2-440)
ZI K et B (173w,
(1) Js(2-3J5) @) (J3-5)°
- )ﬁ: '—/_(H = 3 —/od3+28 =38-/0/3
3) (Jo+5)(Wo-5) @) (23-4)(203+¢)
= /o= 2aF = (2 )+ 24232 ¢
= =0 = (L +45 -2y
= -—fl.-f“:wrj_
I X =dT+3 at?  x'-(x+9 o fE & foTN.

NERBPR L1po i\ &5

53X = (x-3)°
< (JT+3-3)°
= ilb

2. §



AR 105-2-480)

L J3=7732 v 1, Xafh& oz,
(1) Az (2) J 300
(3) Wdooeo (4) AJo.03
E AELaBER J32, :Laflmn BT dafiadrh,
VoV Jhavba T LovrgIu.
(1) %724 (2) [25a

&

A3-2- 430)

_’T_J Bl e f55= 0T, 4

NS n PYERHIPIC (T Iu
3+ |

(43n) l il (x  (Jo+J3)
Jio =3 (Jiw -5 ) (Jia+3)

[6 =3

_ Ao +.J3

I




ArREEB

3-2-48()
[l J3=/732 vi1 Palit fcotizu.
(1) Az27 =375 (2) J 300 = J3x Jren
= Sl P3Y = J3 x 70
= 3 x
= gl =/p.32
(3 ) AJoooo :Afg_xm () AJo.o3 :u':l;Tjr? = S = 5. 173%
= w3 B P d

!

= 73 &

4] At TaBR L 7553, 0afin BE 4D aafindb
LoV k2 ba® ST u.

(1) Jna (2) [25a |

B QY2 Tx &
R v N s
= fJ2a
iz 2 Jt:._fﬁ‘?:j\_(‘
*&3#1—%}{})
E BEfrh=-1T, 4 o HRE RIS TIa
NERE '
(f81) l P [x  (Jie+J3 )
Ao = J3 (Mo =5 ) (Jio+J3)
— A +dJ3
(6 ~3
- Ao +,J3
i
G(J3-1) G(J3-I) «(J3
L S slB) 2
(JSFHYT-1) ~ 3— 2 Ll

>y 3. 2



